

“双十一”过后潍坊快递未现爆仓

快递公司、网店卖家提前准备解决积货问题

本报11月13日讯(记者 赵松刚)双十一过后的13日被不少人认为是快递包裹挤压最为严重的一天,然而13日记者走访申通、圆通、韵达和宅急送等多家快递公司发现,双十一之后并未出现爆仓情况。业内人士称,这和快递公司的提前准备及淘宝卖家的送货调整不无关系。

13日,记者先来到东风街上的宅急送快递公司。记者看到,分包中心内的包裹并没有出现爆仓的情况,只有约百件快递放在地上,工作人员在忙着为这些包裹进行分区。宅急送刘经理说,今天的包裹比过去多了一倍左右,工作人员每天寄送的包裹达到近百件,而往常包裹的数量则只有不到50件。

尽管包裹数量翻倍,但是宅急送分

包中心却没有出现爆仓情况,“我们的人数也增加了一倍,一个人每天寄送的包裹效率也提高了,所以仓库里基本没有出现挤压的情况。如果这样还是有挤压,那可能就会延长工作时间或者使用其他办法。”

记者在速快递公司看到,仓库内包裹虽多,但是工作人员解释称,这些是与某些单位固定合作寄送的包裹,暂时不需要寄送,速公司的包裹寄送情况基本上没有太大的变化。

韵达快递的区域经理孙先生则说,今天的包裹数量虽然庞大,但是也没有出现爆仓的情况,“为了能够对包裹进行分流,我们在11月16日左右搞一些活动,到时候快递价格会下降30%左右,很多卖

家在双十一促销时,就已经写明一周内发货,就是在等这个时间,错开双十一高峰。”孙经理预测,到时可能出现另一个包裹寄送高峰。

13日当天,记者从申通、中通等快递公司得知,这一天的包裹寄送情况虽然紧张,完全寄送到家存在一定困难,但是并不会出现往年的爆仓情况。

业内人士分析,今年双十一的快递寄送情况相对平稳,原因是一方面淘宝卖家在促销时就有意识地延长寄送包裹的时间,实行错峰寄送,一般在7日内才开始寄送包裹。另外一方面,快递公司数量以及快递员的增长和相应的分流策略,也使得今年的快递包裹寄送压力减小,不会出现太大的挤压货物情况。

临朐供电公司 为留守老人送光明

本报讯(井玉霞)11月11日,临朐供电公司沂山供电所农电工张玉明,徒步来到该镇海拔最高、人口最少的自然村韩家旺村,上门为留守老人守护英检修线路。沂山镇留守老人居多,该公司针对实际情况,上门开展了为留守老人送光明服务活动,在做好抄表、收费、装换电表、故障报修、线路检修等工作的同时,义务为老人讲解冬季取暖设备防触电等安全常识,同时帮助老人装设取暖炉,力所能及地干些家务活,用实际行动维护着大山深处群众人身和财产安全。

为特色农业 开绿色通道

本报讯(刘静)青州供电公司积极为特色农业生产开通用电绿色通道,简化办电流程,缩短办电时间,提高工作效率。一是前期走访调查。二是在公司客户服务中心及供电所服务大厅开设特色农业办电专用通道,派遣经验丰富的工作人员详细解答办理各项用电事宜。三是以“彩虹党员服务队”为依托,开展送服务到社区,到田间地头的“美丽彩虹”服务活动,让“善小”品牌扎根客户心底。截止目前,青州市供电公司已检查农灌线路、设备67处,办理农灌用电22户,服务次数达320余次。

客户患病离世难获保险赔付

业务员庭审作证,保险公司拒赔失败

本报11月13日讯(记者 张焜)患有保险的李女士因病不幸去世,保险公司以她未如实告知病情为由拒赔。令人意想不到的是,在庭审时,当年给李女士办理投保手续的业务员承认曾经未完全询问及告知李女士相关保险条款。13日,记者从奎文法院民二庭了解到,根据这一重要证据,法院判决保险公司赔付保险金。

2007年初,家住奎文区的李女士在潍坊一家保险公司投保,保险期限终身,保险金额2万元整。2008年,李女士就不幸因病去世,随后她的家人向保险公司提出理赔申请,但保险公司一直没有赔偿。无奈之下,2013年6月,她的家人就将保险公司

方告上了法院。

保险公司方承认李女士的合同及其不幸去世的事实,但是该公司认为李女士在投保前就患有相关疾病,却没有如实告知保险公司,导致保险公司与其签订了保险合同。为此,按照保险合同的约定,保险公司不能承担赔偿责任。

法院查明,在2007年李女士投保前,确实曾因相关疾病住院近十天,经治愈后出院。而在保险合同中,并没有相关记录。

“没有想到,当年的业务员能够出庭作证。”13日,民二庭审判人员告诉记者,该案庭审时,李女士的家人请来了当年给李女士办理保险手续的保险公司业务员。

该业务员当庭承认,李女士曾经向他说过患有相关疾病的事情,但他觉得既然病已经好了就没事。随后也没有做过多询问,就直接让李女士在合同上签了字。同时他也承认,告知事项中打勾的项目都是其回去自己打的。

虽然保险公司对这位业务员证人证言不予认可。但法院认为,业务员当庭的陈述,能够证明李女士曾经进行了如实告知。随后业务员自行打勾等行为对李女士没有法律约束力,作为业务员所属的保险公司,公司方应当承担业务员没有逐项询问而产生的法律后果。因此判决保险公司赔偿保险金2万元。

潍坊最大的海参文化节 免费领海参

去展会 抢海参

时间:11月15日-11月17日 电话:8921299

1、一级野生淡干刺参

原价2980元/斤 现价1980元/斤

2、特级野生淡干刺参

原价5960元/斤 现价2980元/斤

3、极品淡干海参

原价12000元/斤 现价3980元/斤

4、野生小肉参

特价298元/斤 2880元10斤

5、野生珍珠刺参

特价999元/斤 2997元4斤

6、免费领海参

持本报均可领取海参两只或购物袋一个。

免费送货

电话预定享受200元优惠,满1万元享受1000元优惠。

活动 潍坊阿胶养生堂(四平路交通医院南邻,小商品城西门正对面)
地址 潍坊日报社如家酒店门前(东风街与文汇路交叉口北200米路西)

2013联糖日加送500台血糖仪 今明两天发放

今天订血糖仪 不用花钱



今天是11月14日,也是2013年的世界糖尿病日,这是全世界糖尿病患者最重要的日子,今年的口号是“保护我们的未来”。为了响应今年度的糖尿病日,日前火爆我市的血糖仪免费申领活动主办方决定:

今明两天将赠送500台血糖仪。通过走访九安医疗区内市场负责人了解到,我国9240万糖尿病患者中,每4人就有3人患有并发症;许多患者没有自己的血糖仪,只是偶尔去医院检测,因此不能很好地控制血糖,导致并发症频发。九安医疗将新一代血糖仪,让大家不花钱免费申领,希望让更多糖尿病患者在家测血糖,避免并发症。

特别提醒

为了避免拥挤发生,我们特别开通了中领专线400-606-8761,并采取电话预约优先申领的方式;凡拨打专线者,均可保证申领到0元血糖仪。

九安血糖仪

CE0197 FDA 九安医疗 andon九安

0元申领

九安医疗
股票代码
002432



打进电话的糖尿病患者,即可免费申领价值388元的九安血糖仪一台,数量有限,领完为止。(申领条件:一次性购买50条试纸)

- 美国FDA认证
- 欧盟CE认证
- ISO9001认证
- 大型医疗机构使用产品

申领热线 400-606-8761 凡行动不便老人均免费送货上门

九安专卖店:广文街广文中学西(人民医院西门)久安医疗器械
市区:金通连锁/力生源连锁/远东连锁/顺卜生连锁/同仁堂药店/高密/凤城
连锁/诸城/海王连锁/安丘/回春连锁/昌乐/金通连锁/康寿大药房/临朐/临
胸医药公司连锁/青州/全天地连锁/全通连锁/寿光/金通连锁/康华大药房